

30 января в 21:30 в Усть-Коксинском районе Республики Алтай произошло ДТП с участием рейсового автобуса. Ответственность перевозчика застрахована в страховой группе «УралСиб». Компания выражает свои соболезнования и заявляет о готовности выполнить все взятые на себя обязательства.

По данным МВД по Республике Алтай, рейсовый автобус марки Volvo VM 10 следовал по маршруту Талда — Барнаул. В салоне находились 20 пассажиров и два водителя. Не справившись с управлением, водитель выехал с дорожного полотна, и автобус упал в реку Кокса. По информации МВД, в результате ДТП в Усть-Коксинскую районную больницу доставлены 16 человек с травмами различной степени тяжести, 1 человек погиб.

Согласно закону об обязательном страховании ответственности перевозчиков (ОСГОП), СГ «УралСиб» будет выплачивать страховую компенсацию пострадавшим и родственникам погибшей женщины. На 17:00 31 января 2014 года заявлений на страховые выплаты в Центральный офис СГ «УралСиб» не поступало.

Сотрудники СГ «УралСиб» готовы оказать максимальную помощь в формировании требуемого пакета документов и предоставить консультацию по любым возникающим вопросам.

По всем вопросам, связанным с урегулированием этого страхового случая, пострадавшим в ДТП и их представителям необходимо обратиться в СГ «УралСиб» по телефону 8 (800) 100-55-20.

Сочувствуем пострадавшим и выражаем соболезнования их родственникам и близким.

Источник: Википедия страхования, 01.02.14